

世界七大葡萄海岸蓬莱“结盟”

蓬莱“一带三谷”获“中国葡萄酒小产区”认证

本报9月18日讯(记者 范华栋 通讯员 高林 吴延朋 赵志云) 仙境蓬莱,葡萄酒飘香,世界七大葡萄海岸在人间仙境“结盟”。9月17日-19日,世界七大葡萄海岸产区发展研讨会在蓬莱举行,来自法国、意大利、美国、智利、澳大利亚、西班牙等世界六大葡萄海岸产区代表、名庄代表、国内外专家等140余人齐聚蓬莱,强强对话,“论剑”葡萄酒产业发展,共商产区战略合作大计,推动人才技术交流互通。

据了解,由于共同拥有的阳光(SUN)、沙砾(SAND)、海洋(SEA)的“3S”特质,法国波尔多、意大利托斯卡纳、美国纳帕、智利卡萨布兰卡、澳大利亚巴罗萨、西班牙加泰罗尼亚和中国蓬莱并称为“世界七大葡萄海岸”。为加强世界七大葡萄海岸成员之间的沟通交流与合作,蓬莱市于2005年和2017年先后两次举办了世界七大葡萄海岸会议活动。在此期间,与会代表共同签署了《蓬莱宣言》,推动了海岸产区之间的合作,扩大了海岸产区的认知度和影响力。

本次研讨会由中国酒业协会和蓬莱市人民政府主办,中国酒业协会葡萄酒分会承办,是七大葡萄海岸第三次在仙境聚首。



围绕“合作、创新、发展”主题,七大产区在此次研讨会期间正式“结盟”,成立“世界七大葡萄海岸产区联盟”,并首次发出联盟倡议,共同打造海岸葡萄酒品牌,在建立互联互通合作关系、探索海岸葡萄酒产业可持续发展、加大海岸产区产品推广力度等五个方面,开展全方位的交流合作,提升海岸产区在国际上的影响力和竞争力。

作为本次研讨会的东道主,蓬莱产区收获丰硕成果。蓬莱“一带三谷”获得“中国葡萄酒小产区”认证,成为我国第二个获认证“小产区”。“蓬莱葡萄酒产业发展突出贡献人物”名单揭晓,因对蓬莱葡萄酒产业发展做出了突出贡献,彭德华、

陈云昌、李华、李士伟、翟衡、仲惟明、埃里克·罗斯柴尔德男爵、刘长庭、苏东平和热拉尔·高林10位企业家、专家学者受表彰。蓬莱产区与广东、深圳酒业协会等主销区协会签订销售协议,与电商巨头苏宁易购等建立战略合作,进一步扩大蓬莱葡萄酒的销售渠道,提升产品市场份额。十年磨一剑,拉菲罗斯柴尔德男爵集团经过十余年的考察和建设,拉菲集团蓬莱珑岱酒庄正式开庄,蓬莱成为继阿根廷、智利之后,全球第三、亚洲唯一的拉菲集团生产基地,从此蓬莱产的拉菲集团葡萄酒将销往世界各地……一系列的成果,再次提升了蓬莱产区的影响力和竞争力。

头条链接

“一带三谷”小产区共1.3万亩

本报9月18日讯(记者 范华栋 通讯员 高林 吴延朋 门颖) 9月18日,在世界七大葡萄海岸产区发展研讨会上,中国酒业协会正式对蓬莱“一带三谷”获得“中国葡萄酒小产区”予以授牌认定。蓬莱成为国内第二个获得此项认证的产区,在品牌建设方面走在了国内葡萄酒产区的前列。

据了解,作为起源于法国、推广于欧洲的高端农产品品牌建设成功范式——“小产区模式”,让法国乃至欧洲葡萄酒蜚声全球。中国葡萄酒小产区认证于去年正式启动,主要是在国内有一定规模的葡萄酒产区内,根据其区域内不同地块各自的气候、土壤情况,进行分类并划分的更小面积或规模的产区。“葡萄酒小产区的认证,对提炼产区葡萄酒风格特色,促进品种和酒种区域化,形成中国葡萄酒分级体系,完善葡萄酒市场管理具有重要意义。”中国酒业协会理事长王延才表示。

中国葡萄酒小产区认证审核需要综合考评产区基本气候、土壤等自然环境酿造酒品的品质乃至产区所获奖项、销售与民生等各个方面,由行业内具有权威影响力的5名以上专家组成专家组,经过实地考察、反复审核最终完成认证。蓬莱“一带三谷”小产区,是中国酒业协会葡萄酒分会按照《中国葡萄酒小产区认证管理办法》,组织国内权威专家进行形式审查和实地考评,在经过一系列的研究与论证后,最终获得认证。

据介绍,获得认证的蓬莱“一带三谷”小产区面积共计1.3万亩。经过多年实践,“一带三谷”小产区选育出赤霞珠、霞多丽等产区适栽品种,以及马瑟兰、小味儿多、小芒森等产区特色品种。蓬莱产区葡萄原料酿造的葡萄酒香气浓郁、口感细腻、富于变化、回味悠长,极具海岸葡萄酒典型特性,“蓬莱葡萄”和“蓬莱海岸葡萄酒”获得国家地理标志证明商标。

380万福彩公益金助2700余名学子筑梦起航

金秋九月,又是一年开学季。许许多多的学子即将步入新的校园,走上人生新征程。回首烟台市福彩中心十五年助学路上的坚持,380万福彩公益金的投入帮助了2700余名有志学子追梦前行。

380万公益金 2700余名学子受助

2005年是烟台福彩爱心助学的第一年。那年,烟台福彩中心携着全市彩友的关爱第一次走进校园对寒门学子伸出援助之手。不曾想,这次助学不仅开启了烟台福彩的漫漫助学路,更是举起了一面港城爱心助学的公益大旗。

十五年来,烟台福彩中心先后走进塔山小学、幸福里小学、十二中、特殊教育学校、烟台工贸技师学院、烟台大学、滨州医学院等学校开展爱心助学活动,救助范围覆盖大学、中学、小学;公办、民办及特殊教

育。每一次助学行动都严格按照救助制度规范推进,历经学生报名、学校推荐、资格审核、名单公示等多道程序,每一个环节都本着“最急需救助、最需要救助”的原则,确保每一笔助学金发放到最需要受资助的学生手中。

十五年来,烟台福彩中心秉承公益理念,众筹民间爱心,以自觉的担当参与其中,寻访寒门学子,共使用380余万元帮助2700余名贫困生迈进校门。这不是一个简单的数字,是两千多个梦想,是两千多个家庭和学子的命运。他们,因为爱而梦圆,因为爱而改变。

受益面不断拓宽 帮助更多学生成长

每年七八月份,总有一些出身贫寒的优秀学子,在收到大学录取通知书时陷入忧愁,高昂的学费和微薄的家庭收入压得他们喘不过气

来。2013年,烟台福彩中心推出“关爱困难准大学生新生活动”,把关怀的目光投向全市贫困准大学生们,为他们实现大学梦助力加油,多年来已帮助140名准大学生们迈进了大学校门。

残障儿童是社会的特殊群体,虽然他们有不同程度的残障,但他们比健全孩子更需要社会的关注和关爱。近年来,烟台福彩中心累计使用60多万元福彩公益金对烟台市特殊教育学校、芝罘区辅读学校、常青藤康复中心等数百名特困残疾儿童发放生活补助和助学金,帮助他们完成学业,掌握一门自食其力的谋生技能。2018年1月,烟台市福彩中心使用109200元福彩公益金,为烟台市残疾人康复教育中心购置了108套奥尔夫打击乐器,用于孤独症和智障儿童的学习及康复训练,受到了康复教育机构和学生家长的一致欢迎。

感恩社会关爱 传递爱心正能量

“怀着一颗感恩的心,我会更加刻苦、更加勤奋地学习,做一名品行端正、成绩优秀的学生。我一定不会忘记福彩的帮助,等我长大了也要尽自己的努力去帮助别人!”这是一位受助学子在写给福彩中心的感谢信中的话,信中语言朴实却充满真情。助学十五年,我们见证了太多的感动画面:有的困难学生家长拿着锦旗来到中心,真诚地道一声“谢谢”!有的学生邮寄来自自己的画作表达对福彩爱心的感激之情。一幅幅生动的画面描绘了一个个感人的故事。

十五年来,经历过生活磨砺的他们,也更加坚定了对美好生活的追求。在继续求学、工作、创业各个领域,朝着自己的目标努力拼搏奋斗着。十五年来,一些因家境好转或学业有成的孩子们自愿成为青年志愿者,重新返

回爱心助学队伍,通过捐资助学、爱心家教等形式,帮助其他需要帮助的困难学生。其实每位受助学子努力生活创造美好,是对福彩公益金资助的不辜负,也是给所有参与购彩的爱心彩友们最大的回报。

寄语未来

回顾十五载漫漫助学路,帮助的是一批批的困难学子,成就的却是一代代的希望和梦想。“烟台福彩爱心助学”活动,不仅大大激励了广大学子自觉树立穷不失志的拼搏精神和心存感恩、回馈社会、传递爱心的良好社会风尚,更在凝聚社会爱心,形成助学合力,营造助学社会氛围、培养祖国有用人才方面起到积极推动作用。今后,烟台福彩中心将继续在福彩助学的道路上坚定不移地走下去,用彩友们播撒的爱心点亮更多学子们的未来。

(通讯员 肖婧)

2019第十五届
烟台国际车展
今日开幕

9.19-23
烟台国际博览中心

最佳购车平台 一站式看遍所有品牌
县市区市民可乘坐免费往返车展直通车